

腔热情绘蓝图

人服务为民



东城国际社区居委会主任 秦成大



奥林社区党委书记 宋华安



奥林社区居委会主任 张玲

党建引领争创全国健康社区

东城国际社区居委会主任 秦成大

“我是在这次社区‘两委’换届选举中新上任的，首先，我要尽快熟悉业务，学习法律法规，将来更好地为社区居民服务。”4月16日，东城国际社区居委会主任秦成大说。

据秦成大介绍，创建全国健康社区是东城国际社区目前的重要工作之一，为此，该社区以党建为引领，专门成立领导小组，多次召开专题会议，进行详细分工、布置，有序开展创建工作。秦成大说，他们要借此机会，将社区的文明、卫生、安全等各方面建设得更加完善，让居民住得更舒心。

另外，金顶花园小区业委会换届是目前该社区另外一项重要工作，为了选出真心为民服务的业委会，社区严格按照相关流程，遵守法律法规，稳步推进换届工作。同时，今年下半年，海尔·东

城国际小区的业委会也即将迎来换届，届时，社区居委会将同样尽心尽力促进工作顺利进行。

说到环境整治，秦成大告诉记者，金顶花园小区由于交付时间有点久了，出现了外墙脱落、路面破损等状况，因此，社区已经向街道办提出申请，对该小区进行整治，粉刷脱落外墙，修复破损路面，加大绿化力度等，改善居民的生活环境。

为了进一步丰富社区的文体生活，该社区将打造一处老年门球场地，成立一支老年门球队，让更多居民走出家门，加入到社区文体活动中来，愉悦身心。另外，小区停车是居民十分关注的问题，社区为了让居民更加方便停车，与物业召开联席会，就停车问题进行协调，督促物业拓展停车场地，满足居民的停车需求。

集思广益，上下拧成一股绳

奥林社区党委书记 宋华安

奥林社区党委书记宋华安表示，社区党委在2018年将紧紧围绕街道党工委的工作规划和目标为中心，结合本社区实际，全面的、有计划性地推进各项工作。建立基层党组织党建工作主体责任，详细制订年度党建工作的计划，严格落实党员管理制度，加强对党员的管理，增强党员的政治素养，强化党员的党性意识。

今年党委根据年度计划、结合实际，有针对性地改进单一化文件学习，组织多样性、灵活性、时效性强的学习

方式，调动广大党员参与学习的积极性。加强两委班子的建设，坚持完善“两委”例会制度，会上让每个人发言，对自己的工作提出问题、总结问题、解决问题，提高工作效率，同时加强内部工作沟通和衔接，营造一股积极向上、团结合作的团队精神。两委成员将以崭新状态投入到工作中去，全心全意为广大居民服务，解决好群众最关心、最直接、最现实的利益问题，化解好各种社会矛盾，改善社区邻里关系，改善居住环境，努力实现社区的文明、和谐和平安。

“多轨并行”，提升居民幸福感

奥林社区居委会主任 张玲

奥林社区主任张玲，在奥林社区工作十年多的时间里，认真实践“三个代表”重要思想，维护人民群众的利益，秉承着全心全意、为居民服务的宗旨，为社区居民做了很多好事、实事。随着形势的发展，居民的需求不断的提高，张主任表示将会坚持不定时地组织班子成员认真学习各口文件精神，开拓思路，打破旧的传统模式，寻找为民服务的结合点、切入点，利用社区资源共建、共享，经常组织两委成员走访社区老党员、困难居民；爱心陪伴空巢老人，打扫卫生、陪他们聊天等；定期开展健康讲座，丰富居民知识，拓宽居民视野。

在社区网格方面，网格员日常入户走访，分级落实社区工作者、网格员的职责，全面掌握居民信息，随时了解民情民意。同时，社区还会发展壮大社区文艺团队，舞蹈队、模特队、太极拳队等，结合传统节日，开展多种形式的文艺活动，经常参加街道组织的各种活动，满足居民的精神需求，为居民送去更多的精彩演出，旨在提升社区居民的参与度，促进居民更好地融入到社区大家庭，提升居民的幸福。

药品市场监督检查 保障群众用药安全

金家岭食药监所开展药品市场专项检查，保障市场健康发展



执法人员在检查药房信息。



半岛全媒体记者 张杨 报道
本报讯 为保障居民用药安全，进一步提高药品安全保障水平，近日，崂山区食药局金家岭食药所对辖区内的药械经营、使用单位进行了重点督查，主要落实“四个最严”。此次专项检查共出动80余人次，检查药店诊所共40余家，其中发现7家存在问题并责令立即整改。

4月12日，金家岭食药监所执法人员来到大拇指广场内青岛瑞泰东和口腔崂山同安路门诊部进行监督检查。检查中，执法人员发现该单位药房部分药品放置不符合要求，人员岗位职责不够明确，处方审核、调配、核对人员未签字。记者在现场了解到，此次专项检查主要针对本辖区内的诊所、药店等，重点查验经营单位资质是否有效、票据是否齐全、进货渠道、购进记录、储存条件是否符合要求、是否存在过期失效药品、处方药是否按处方销售、一次性无菌医疗器械的包装有无破损等，对广告频率高的药品、保健食品进行了重点管控。

“整体情况来看，大部分药店诊所能够严格要求，但仍有提高空间。接下来的重点工作将会从药械使用经营单位的专项检查和整改着手，进一步保障广大百姓的用药安全。”金家岭食药监所相关负责人对记者说，今后将在日常监管的同时，继续加强对各经营单位的宣传引导工作，积极普及药品有关法律、法规和安全用药、合理用药基本知识，努力从源头上杜绝药品隐患的发生。